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TRANSCRIPT VAN HET VRAGENUUR VAN GEMEENTE HAARLEM 

d.d. 6 maart 2023 

1. Vragenuur 

De voorzitter: Van harte welkom allemaal bij dit vragenhalfuur van de raad. Er zijn vandaag maar twee vragen 

ingediend. Allebei van Trots Haarlem. De heer Van den Raadt, gaat uw gang.  

De heer Van den Raadt: Dank u wel. Burgemeester, u gaat als bestuurder over de veiligheid in Haarlem. Kunt u 

ons als gemeenteraad, commissie Bestuur meenemen in een calamiteit. Wat weet u daarover, over het 

vermeende misbruik van minderjarige meisjes in Club June? Wanneer was u op de hoogte van deze signalen, 

als u dat eerder was? Welke acties heeft u toen en nu ondernomen?  

De voorzitter: Dank u wel. Burgemeester Wienen. 

Burgemeester Wienen: Om te beginnen, de formele kant van de zaak is dat dit een strafrechtelijk onderzoek is 

en dat valt onder de officier van justitie. Wordt door de politie gedaan. Ik heb daar geen mededeling over te 

doen. Dat doe ik ook niet. Ik kan in zijn algemeenheid wel zeggen dat als er dit soort signalen van deze aard 

zijn die mij bereiken, dat ik dan verwijs naar de politie. Dat ik ook aan de politie vraag om aandacht, omdat ik 

denk dat het heel erg belangrijk is. Dat alle zaken die op het ogenblik spelen, zowel landelijk als dan hier 

plaatselijk, aanleiding zijn denk ik om ook nog eens te kijken van, laat degenen die verantwoordelijkheid 

dragen ook kijken naar de cultuur in de eigen organisatie, om de drempel om eventueel aangifte te doen zo 

laag mogelijk te houden.  

De voorzitter: Dank u wel. Heeft u daar nog een vervolgvraag op? Gaat uw gang. 

De heer Van den Raadt: Ja, ik snap dat u daar niks over kan zeggen als het nu een rechtszaak wordt, maar ik 

begrijp uit uw verhaal wel dat er eerder wel signalen waren dat dit speelde? 

De voorzitter: Burgemeester Wienen. 

Burgemeester Wienen: In de pers is daar aan gerefereerd dat nu gezegd wordt, het speelt al heel lang en daar 

zijn ware verhalen over. Dat is informatie die ik verder niet kan verifiëren, maar dat lees ik. Als het om mijzelf 

gaat, is er vorig jaar voor het eerst een signaal binnengekomen. Daar heb ik de politie gevraagd om daar 

aandacht aan te geven.  

De voorzitter: Dank u wel. Dan mag u nu door met uw tweede vraag, meneer Van den Raadt. 

De heer Van den Raadt: Dank u, voorzitter. Het college morrelt aan de regeling, Niemand slaapt op straat. Dat 

hebben we pas behandeld. Het wordt allemaal te duur. Maar tegelijkertijd zien we nu ook berichten uit 

Amsterdam, dat mensen de hele week spaghetti met ketchup eten en dat honderden Amsterdammers op de 

wachtlijst staan voor voedselhulp en het Rode Kruis de steun gaat verdubbelen. Wat zou de gemeente ... Wat 

vindt het college ervan als dat in onze gemeente gebeurt of gebeurt dat misschien al? Uw bevindingen 

daarover.  

De voorzitter: Dank u wel. Gaat uw gang. 
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Wethouder Van Loenen: Dank u, voorzitter. Ik las ook in het artikel dat het Rode Kruis eigenlijk, als er geen 

hulp is van de Voedselbank of als daar wachtlijsten zijn, dat zij helpen in Amsterdam. Wij hebben vandaag nog 

even gecheckt bij onze Voedselbank. Er zijn geen wachtlijsten. We zien een toename in het aantal mensen wat 

aanklopt bij de Voedselbank. Dat komt ook omdat zij de normen hebben verruimd sinds vorig jaar najaar, 

maar dat leidt niet tot wachtlijsten bij ons.  

De voorzitter: Dank u wel voor dit geruststellende antwoord. Dat is ook wat ... U heeft nog een vervolgvraag? 

Gaat uw gang. 

De heer Van den Raadt: Het is mooi te horen dat er natuurlijk geen wachtlijsten zijn en ze kunnen het ook nog 

wel aan. Doordat er nu extra vraag is. Heeft u daar misschien naar gevraagd? 

De voorzitter: Wethouder Van Loenen, gaat uw gang.  

Wethouder Van Loenen: Ja, ze kunnen het aan.  

De voorzitter: Dank u wel. Met dit antwoord zijn we aan het eind gekomen van dit vragenhalfuur. Dank voor 

uw komst en ik eindig dit vragenhalfuur. 


